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Gazdasági ismétlő iskolák.
Versecz 1899. márczius KJ. j

Városunk törvényhatósága legutóbb 
tartott közgyűlése alkalmával, — mint azt | 
lapunk múlt vasárnapi számában fülemü­
léi litk — elhatározta, hogy a vall. és küzokt. 
ügyi, mint a földmiv. ügyi miniszter rendele­
téinek és intentióinak megfelelőleg vám- 
városunkban is fölállítja a gazdasági ismétlő 
iskolát, annak költségeit egyelőre évi ilüOO 
koronában állapítja meg s egyben fölkéri 
a minisztert, hogy ezen összeg felét, mini 
államsegélyt, a városnak kiutalványozni ke­
gyeskedjék. Biztos reménységünk lehet tehát 
arra nézve, hogy a gazdasági ismétlő olda­
las már a jövő iskolai év elején megkez­
detik s városunknak éppen azt a néposz­
tályát kényszeritik az iskolába való járásra, 
melyre leginkább rá fér a csiszolás, mely­
nek rakonczállan viselkedése mar közmon­
dásossá vált.

Sok értelmes gazda régóta hangoztatja, 
hogy a gazdálkodó népnek nem elég ám 
az, a mit az elemi iskolában tanítanak. Igaz 
hogy az elemi iskolában a gyermekek né­
mileg megtanulnak olvasni, írni, számolni, 
sőt valamire való iskolában megtanulják a 
gyümölcsfa ültetésének különböző módjait 
is, de a mezőgazdaság tudományából, a 
melyre pedig oly nagy szükségük volna az 
életben, nem tanulnak semmit.

A gazdasági ismétlő iskolába lilik, va­
lakim int a leányok is, bárom évig járnak 
1 vb életévük betöltése után. A tanulás ideje

évenkint legalább 8 hónap. Az első évben 
a lilik megismerkednek a talajjal, annak al­
kotó-részeivel, famagvakat gyűjtenek, vetnek, 
a csemetéket ápolják, nemesítik, különféle 
mezei munkát, a dohány-, szőlőművelést s 
több effélét, az állattenyésztést és méhész- 
kedést. A harmadik évben azt tanulják meg, 
hogyan kell berendezni a kisgazdaságot, 
foglalkoznak á gyümölcs-kertészettel, baromli- 
tenyésztéssel s oly helyeken, hol eddig ez­
zel is foglalkoztak', a konyhakertészkedéssel.

A leányok szintén bárom évig járnak 
a gazdasági ismétlő iskolába, s ott: megta­
nítják őket, hogyan kell okszerűen, hasz- 
nothajlóan foglalkozni a konyhakertben, a 
baromfitenyésztés körül, megtanítják a ken­
dernek és lennek az eddiginél több hasznot 
hajtó feldolgozására.

A gazdasági dolgok tanulásán kívül 
ebben a bárom esztendőben szív- és lelök­
ném esi tő olvasmányokban is lesz része az 
ifjúságnak; általában a mi jót és szépet 
tanultak 1 "2 éves korukig, e bárom évben 
nemcsak el nem felejtik, hanem még tovább 
művelődnek s mindenféle hasznos ismere­
teket szerezi lek.

Kire a czélra külön olvasókönyvek 
szerkesztettek, a melyekben magyar nyelven 
irt történetek buzdítják a lialalsagot a munka 
szeretet őre, a törvény tiszteletére, a takaré­
kosságra, mértékletességre, hzvkben a köny­
vekben útmutatást találnak az egeszseg 
fen tartására, ápolására, szerencse! lenseg ese­
tén a rögtöni segélynyújtásra. A földrajzot, 
számolást, gazdasági könyvelést s ma- ih

hasznos tudományt mintegy újra tanulják 
ezekből a könyvekből, esetleg még bővebben 
megismerkedn ek azok kai.

A gazdasági ismétlő iskolára már csak 
annyiban is igen nagy szükség van váro­
sunkban, hogy az elemi iskolát elhagyott 
gyermekek a magyar nyelvnek azon ugyan 
nagyon korlátolt ismeretét, melyet az elemi 
iskolában elsajátították, teljesen el ne feled­
jék. K tekintetben eddig nagyon sajnálatos 
viszonyok uralkodtak városunkban. A taní­
tók minden önfeláldozó igyekezete kárba 
veszett, ezután talán a felállítandó iskola 
javítani fog az állapotokon és a magyar 
nyelv terjedésének is uj eszközlője leend.

NAPI HÍREK.
Versecz küldöttsége Szilágyi Dezsőnél, 

Szeli miniszterelnöknél Törvényhatóságunk tú 
tanból álló küldöttsége See ni a ve r János kir. 
tan. polgármester vezetése alatt a múlt szerdán 
utazott fel Budapestre, hogy a pompás kiállítású 
díszpolgári oklevelet Szilágyi Dezsőnek át­
adja. A nevezetes aktus I li-án történt meg. Szi- 
láiryi Dezső délben fogadta a küldöttséget, a 
mely átnyújtotta neki a díszpolgári oklevelet. 
A küldöttség szónoka, Socmayer polgármester, 
hosszabb beszédben fejtette ki, hogy a verse­
cz. iek Szilagyi Dezsőt a trón és haza és külö­
nösen az alkotmány védelmében kifejtett hasz­
nos működéséért, választották meg a város dísz­
polgárává. Szilágyi a legmelegebben fogadta a 
küldöttséget, válaszából mely politikai vo­
natkozásokkal bővölködött, s melyet a tóvárosi 
lapok egész terjedelmében közöltek már tegnap­
előtt felemlítjük, hogy örömmel és hálával 
vette a kitüntetést, a melyben Versecz sz. kir.

Katicza-bombon.
Midössze annyi változott meg, hogy a czim- 

táblán odatették a Hortoványi József név mellé 
a Dr.-t. Az özvegy édes mama szívósan ragasz­
kodott e kapott czimerhez, az aranyozott ved­
lett felirathoz: „Gyógyszertár az arany sashoz., 
A tégelyek, skatulyák, ibrikek, mérleg, műhely- 
asztal, vedrek, turörudak mind-mind megma­
radtak, úgy, mint a boldogult tekintetes ur 
idejében. Hogy a fiatal doktor ur hazajött, nos 
hát azért csak nem szükséges mindennek fel­
fordulni ?

A doktor ur nem is bánta. Kirakta a sok 
vegyi műszert, a melyeket magával hozott a 
belső kis szobában ; az Íróasztal köré odaállí­
totta a tanulmányait úgy, a hogy a párisi labora­
tóriumban abbahagyta.

Az édes anyja pedig ott ült a zöld zsalu- 
gater mellett s olvasta továbbra, is a fester 
Journál-t, a világért sem akarva tudomásul 
venni, hogy magyar újságok is vannak. Oh nagy 
magyar asszony volt ő, ez csak amolyan gyön­
géje. Hogyha újság — akkor Journal . . . így 
Mtta az öreg anyjánál, már csak annal marad ő is.

Dr. Hortoványi József pedig jó fiú, gyöngéd 
fiú s nem szól bele az édes anyja dolgaiba. 
Hat jó, legyen, maradjon minden ugv, mint

régen. Pedig ő, hej pedig o már egészen más 
szellemben nevelkedett. 1 elve van reformtervek- 
kcl, ujitó vágygyal, s ha rajta állana, felforgatna az 
egész világot. De nem rajta all, az édes anyja 
úgy kívánta, s a mit a mama mond én Istenem 
a mit a mama mond, az mind olyan jól van 
mondva

Szenzitiv lelke csak befelé fordult az érzé­
seivel, de hiányzott belőle az akaraterő, mely 
cselekvésben is nyilvánul. Olyan volt, mint az 
apja, a megboldogult finomlelkü, erzókenyszivü, 
lágy kedélyű tekintetes ur, az Isten nyugosztalja 
szegényt.

Hanem a varosban az is szenzáczió volt, 
hogy az a két betű odakerült a czimtáblára.

— Hát hazajött a Jóska . . . Doktor lett! 
Lám, lám . . . ha azt az öreg megérte volna ? !

1_ Hát doktor? . . . Hát akkor minek 
patyikus?

— Hiszen nem olyan doktor, csak patyi- 
kusdoktor,

__ Csak? Hiszen akkor nem is doktor.
A kávéház zöld asztalánál folyt aztán a 

vita, hogy doktor-e a doktor ? Várták is oda 
nap-nap után a fiatal urat, hadd magyarázza meg 
ő maga. Mindcsak nem jött. Mert hát a doktor 
ur bebújt a műszerei közé, s folytata a tanul­
mányait ott, a hol a párisi laboratóriumban 
abbahagyta. Csak néha, a déli órákban ment 
be a patikába, oda állott a nagy üvegablak 
elé, s nézte a járókelőket, az élénk kisvárosi

! korzót. Elmerengett, mialatt lassan eregette a 
füstkarikákat.

Úgy esett, hogy az ismétlő iskola növen­
dékei ebben az idötájban mind ott haladtak el 
az ablak előtt. Ez az ismétlő iskola nagyon 
divatos volt. A varos nagy leányai mind oda­
jártak kézimunkára, hímzésre s pletykára. A 
mi városunkban akkor még nem járta a jour, 
az ismétlő iskola pótolta azt és jói. Tizenkét 
orakor ott állott a fiatalság a nagy zöld kapu előtt 
és öt órakor délután szintén. Nagy mulatság 
volt az !

Odajárt Nagy Katicza is, a szép Nagy 
Katicza, a kinek azonban nem volt egy fia ud­
varlója sem. Nagy oka volt annak. Nagy 
Katicza olyan gazdag leány volt, hogy nem 
mert annak udvarolni a városból senki. Özvegy 
anyja egyre hangoztatta, hogy Bécsből hoz ö a 
lányának férjet, Nagy Katicza! Nagy Katiczá- 
nak Pécsben lakik a jövendőbelije. Nagy Kati­
cza Pécsbe megy. Nagy Katicza ? Olyan szép 
o, olyan gazdag, nem sok emeletes ház van 
a városban, s abból három az övé, a nevére 
Írva, az anyja csak a jövedelmét élvezheti, mert 
az öreg Nagy Kálmán minden vagyonát a lé- 
anyának hagyta. Hjah, Nagy Katiczát Pécsbe 
viszik !

Hogyhogy nem, Nagy Katicza odaszólt 
egyszer a barátnőjének, a szőke 1 lerminnek, 
hogy menjenek be a patikaba — ezukrot venni. 
Hermin okos leány volt, nem volt párja az
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város polgárai rószvsilettek a legnagyobba!, a 
mit nyújthattak. Külső jelűül tekinti ezt annak 
a méltánylásnak és helyeslésnek, melylycl po­
litikai működése iránt viseltetnek. Beszédét a 
következő szavakkal fejezte he: »A diszpolgár- 
ság nekem, mit Yersecz városa nyújtott, több, 
mint egy uj kötelék a városhoz, több, mint egy 
nagybecsű emlék. Ez is erősiti és fen fogja 
tartani bennem azt a hitet, hogy nehéz viszo­
nyok közt bízni lehet a nemzetben, a polgárok 
belátásában és erős akaratában. A polgároknak 
sohasem szabad azt elfelejteni, hogy ezt az ér­
zést, ezt a hitet ápolni kell, mert csak az szol­
gálhatja a közügyét teljes erejével, kinek bi­
zalma van a nemzetben. Kérem önöket, vigyék 
meg ezt tisztelt polgártársaimnak X’erseczen és 
csatolják hozzá meleg köszönetemel és azt a 
kérésemet, hogy jóindulatukat őrizzék meg irá­
nyomban, mint a milyen őszinte jó érzéssel én 
hozzájuk viseltetem!«

Széli Kálmán miniszterelnök a képviselő- 
házi ülés végén fogadta a verseczi küldöttséget 
s Seemayer polgármester beszédére a beli 
örömének adott kifejezést, hogy az ország távoli, 
déli részében is megértették azt a politikát és 
azt a szellemet, melylycl a parlamenti béke lé­
tesítésére és a parlamenti rend helyreállítására 
oly őszintén cs tisztán hazaiias ösztönből töre­
kedett. Ebben a munkában, melyhez lelkese­
déssel fog, számit minden tényező közreműkö­
désére. Ismeri a verseeziek viszonyait s ha tá­
maszra lesz szükségük, ő benne megtalálják.

Délben két órakor Szilágyi Dezső a ver­
seczi küldöttség tiszteletére ebédet adott a Hun­
gária szállónak egyik termében. Az ebéden 
Seemayer kir. tanácsos polgármester mondta 
az első felköszöntőt Szi lágyi Dezsőre, méltatva 
Yersecz uj díszpolgárának a trón és a haza 
körül szerzett kiváló érdemeit.

Szilágyi Dezső hosszabb íelkösxöntoben 
válaszolt. Jól esett neki, úgymond, egy önérze­
tes város polgárságának ez a kitüntetése. Yer­
secz városára emeli poharát, a mely város pol­
gársága nehéz időkben tiszteletreméltó tanúságát 
adta akarata szilárdságának, meggyőződése füg­
getlenségének, valamint törhet len szabadelvüsé- 
gének.

Felköszöntőket mondottak még Seemayer 
Károly, a verseczi szabadelvű párt elnöke és 
Rottler törvényhatósági bizottsági tag. mind 
a ketten Szilágyi Dezsőre, (trees á k Károly 
kúriai birú ltottlerrv, Yészi József pedig 
Seemayer János polgármesterre emeltek po­
harat.

egész lanyság közt, úgy járt a szeme, mint a 
kilőtt golyó, gyorsan, egyenesen belelátott Nagy 
Katicza szivébe:

— A doktor ?
Nagy Katicza elpirult, hirtelen. Aztán a 

vállát vonogatta :
— Az,
— Hát a jövendöbélid, Becsben?
■— Az csak a mama fejeben él.
— Hát jói van, gyerünk,
A doktor ott ült az ablak előtt, most is, 

mint máskor, letette a szivarját, de nem szolt 
egy szót sem. Csak belenézett Nagy Katicza 
iruló-piruló arczába. A szőke Her min nagy han­
gon beszélt, járt-kelt, kérdezősködött, feleletre 
sem varva. Bele akart kötni a doktorba, de az 
mind csak ült, hagyta, hogy feleljenek a segé­
dek. Csak nézett, nézett a Nagy Katicza irulo- 
piruló arczára . . .

De azért ott voltak másnap is, harmadnap 
is, a doktor is ott volt, s nézett, nézett a Nagy 
Katicza arczaba. Már nem irult-pirult, beszélt 
5 is, tréfásan, jókedvvel. A fiatal segéd előzéke­
nyen hadart, ügyesen csomagolt, s verte a szelet. 
Hanem a doktor nem szólt egy szót se.

Nagy Katicza olyan boldog volt, valahány­
szor a patikából kilépett. Egész érzésvilágát 
felzavarta ez az izgalom. A finom, hallgatag 
ember, a mint hirtelen leteszi a szivarját, ránéz, 
merően, csak nézi, nézi. öt nézi hallgatag, szót- 
lan, merően. Tréfaihat Her min, a doktor eisern 
mosolyodik. A legfurfangosabb oldal-kérdések­
kel ostromolják, a doktor hallgat. A legnagyobb 
müvészkedéssel szólingatják, a doktor nem ve­
szi észre. Mintha bübaj fogná el, hallgat, merően 
nézi, s lelkes szeméből égő, perzselő varázs 
sugárzik.

— Szeret, azt látom, hanem gyáva . .

i A verseczi küldöttség' tagjai voltak: See-
mayor János, dr. Seemayer Károly, dr. Kimig 
Vrmin, dr. Haag Aladár, dr. He/.ucha István, 
Rottler Ferenc/., Hornberger Bálint, Müller < •*/.- 
kár. Flórian J., Koszirovics Iván, (Ircesák Károly.

A verseczi küldöttség fogadtatásait, s az. 
ezen alkalommal elhangzott beszédeket egész 
terjedelmükben közölték a lő városi lapok, 
a »Budapesti Napló« külön vezérezikkben is 
megemlékezett Szilágyi verseczi diszpolgársá- 
gáról s városunkat a »magyar haza listig- délvi­
déki őrszemé»-nck nevezi, a mi csak buzdításul 
szolgálhat e város azon lakosainak, kik a haza­
fias érzelem és gondolkodásmód (erjesztésének 
előharezosai.

Erdély Sándor volt igazságügy min iszi ért 
üékés-t lyula város közönsége, a varos körül 
szerzett nagy érdemeinek elismeréseid egyhan­
gúlag, nagy lelkesedéssel díszpolgárává válasz­
totta meg s a város legszebb utczáját. mely az uj 
törvén\ széki palota elölt,húzódik el » Erdély utcjfá»- 
nak nevezte el. A díszpolgári oklevelet a polgár- 
mester vezetése alatt egy nagyobb küldöttség 
fogja Budapesten átnyújtani.

Nemzeti dal.
Magyar munkások márczius lö-iki ünnepén“.

1 899.
Tettre magyar, hí a haza,
Uj nemzői dalt mondok 
Itt az idő, most vagy soha,
Kivívni, hogy ez a haza:
Legyen szabad és boldog?

Nem a rabláncz és nem a kard,
A kik most hadakoznak.
A koczkát máshelyt vetik el,
A munka lesz az, a mivel 
A népek vívni fognak!

Tudósok szűk szobáiból 
Gyárakból, műhelyekből,
Hajnallík majd ki a sugar 
Mi a vitas jövőkbe száll,
Ez buktat, s ez emel tol!

Rabok legyünk, vagy szabadok? 
Választ rá tett alakban!
A mik vagyunk: az a haza. 
Szabadságunk, jövőnk dala 
Zeng minden munkazajban!

A magyar név itt is ■ zép lesz,
Hiszem én az Istenem.
Csodatévö nagy hadalmad,
Itt ne nyerne dia dal mat,
Oh magyar honszerelem ?!

— De Herinin
— Fél is a bécsi mumustól . . . Haha! 

Szép fiatalság!
Nagy Katicza szeme könybe lábad s izga­

tottan rágja a bombont. Annyi bombonja van 
már, hogy valósággal boldog, ha valakire ra- 
sózhat belőle. Ámde azért alig várja, hogy 
elteljék a délelőtt, szólaljon meg a Szent László 
templom harangja s mehessenek ki, a korzón 
végig a patikába, bombonért.

A fiatalság körében egyébről sem beszélnek 
immár, csak az arany sas bombonjairói, azokat 
rágja és szopja az egész fiatalság, mert a lányok 
különösen í lei min, pazar bosséggel osztogatjuk 
köztük. Oda-oda szolanak Her min hex :

— Nos, ösmeri. már?
— Dehogy üsmeri Ott iil az a bamba az 

ablak előtt, izgatottan, remegve várva, hogy 
jöjjünk, hiszen halálosan szerelmes Katiba, azt 
látjuk, de nem mer megszólítani béliünket Po.n- 
pás mulatság ! Isten önnel, sietünk a pálci­
kába . . . Pá . . ,

A doktor ur nem is szólította meg okét, 
csak nézett Nagy Katicza bűbájos szemeibe A 
lány meg ragyogó szemekkel nézett ö reá Úgy 
érezte, hogy elbódult, szemeire fátyol borult s 
láz fogta el.

A szőke 1 lermin hirtelen melléjé állott:
— Kérem, princzipalis ur _ bocsánat, 

íogy így szo.itoni, de a segédjétől tanultam, 
kialszik a szávaija. C-ak szívja, bennünket nem 
bant a füst.

, , ~ °h köszönöm, kisasszony ... de hiszen 
varhatok ... nem vagyok szenvedélyes szivaros.

A szőke Henriin diadalittasan nézett Ka- 
ticzara s csodálkozva látta, hogy Katicza arcza 
elborult. \ uros lett a homloka, s a szemöldökei 
megszólaltattak volna a kis portici-it ? — gondola.

S magyar munkások, véreim,
Ki kérdezné tőletek :
Hogy a ti jó, himezetlcn,
Egyszerű, ép szivetekben,
Van-e hazaszeretet ?! ....

Munkára hát a hazaért,
S a hazához oly híven :
1 log)- azt soha, semmi szóra,
Sehonnai bitang módra,
El ne adja senki sem !

— Tettre magyar, lii a haza,
Uj nemzeti dalt mondok.
Itt az idő, most vagy soha,
Kivívni, hogy ez a haza :
Legyen szabad és boldog!!

Szabolcska Mihály.
Eljegyzések, esküvők. Böiger Ilona kis­

asszonyt, Böiger Károlynál;, a községi elemi 
népiskolák népszei ü igazgatójának kedves leányát 
eljegyezte G e r I a c h Péter margittai uradalmi 
tisztviselő. P’iegert Nina kisasszonyt, — ki 
jótékony ezéhí mulatságok alkalmával több al­
kalommal nyilvánosan is működött és énekelt 

eljegyezte Birly József kereskedő. — V e- 
litschek Eugenia kisasszonynak a múlt szom­
baton esküdött örök hűséget Dr Codarcea 
Sándor. Az esketési szertartást, mely a rom. 
kaih. templomban tartatott, Bor ősin lugosi 
gór. kath. kanonok végezte. Dr. Büro Péter 
városi közkedveltségé orvosunk a múlt kedden 
vezette oltárhoz 11 a t z Bertha kisasszonyt. 
Gratulálunk.

Halálozás. S z á v i t s Gábor ny. cs és k. 
őrnagy élete ti8-ik évében a múlt kedden dél­
után elhunyt. A boldogult ismert alakja volt 
városunk társasköreinek. Béke hamvaira.

Építészeti bizottsági Ülés. Városunk építé­
szeti bizottsága folyó hó 14 én Kehrer Károly 
városi tanácsos elnöklete alatt gyűlést tartott 
mely alkalommal a következő fontosabb tár­
gyak kerültek napirendre. Szál a y Lajos városi 
főmérnök bemutatta a kudriczi utón (iO gyermek 
szamára altaki tervezett és 1 (3390 írtba kerülő 
kisdedóvoda tervezetét. A bizottság a tervezetet 
magáévá tette azzal a változtatással, hogy a 
kisdedóvó folyósul ne asphalttal, hunén desz­
kaburkolattal lattasanak el, hogy azokat a 
kicsinyek télen játczóhelyiil is felhasználhassák. 
Elhatározta továbbá a bizottság azt is, hogy a te­
mesvári utat hol heti marhavásárok tartatnak 
egész szélességében kiköveztek. Ezen kikövezendő 
terület nagysága 8750 m 2. kiadás 9750 frt. A Szív 
nt ez at majd csak akkor fogjak végérvényesen sza­
bályozni, midőn az új laktanya elkészül. A Fürdő 
és Vizi utczát 4 m szelességben koczka kövezet­
tel a Meszi est utczát pedig egész szélességében ver­
seczi kővel burkoljak. A Rozsa utczát melynek as­
phalt járóval való ellátásáért a lakosok folya-

Pedig akkor feladott, odament Katiczahoz 
és bemutatta magát, bocsánatot kérve, hogy 
visszaél a helyzettel, be hát u meg kísérlet te a
diszkrét tartózkodást, most már — úgy érzi _
udvariatlanság volna, ha ezentúl is . . . szóval 
a porticii néma megszólalt.

1 udía azt már egy ura múlva az egész 
varos. A fiatalság megoszlott, ez egyik rész a 
mellett volt, hogy sok ennyi szerencse egy pa­
tikusnak. még ha doktor is, a másik részben 
kitört a lokálpatriotizmus, s kaczagtak a bécsi 
jövendőbelin ...

Csak a szegény doktor szivében hullámzott 
a szenvedély. Nem tudta azt u maga sem, hogy 
hogyan, mikép, de a vegyiszerei untattak, a 
könyveitől irtózott, az anyja szobájában félelem 
.szorongatta, a patikában kiáll íi a tat 1 a n volt a 
levegő, mi hantja r Lázas remegéssel várta, hogy 
icggel legyen, mikor Katicza iskolába, megy, 
varta, hogy dél legyen, a mikor Katicza luiza- 
megy, bejön a patikába, elbeszélgetnek, látja, 
megfogja a kezét, a remegő, forró, puha kezét, 
így tartott ez sokáig, az egész nyáron. Aztán 
az ismétlő-iskola megszűnt s Katiczát hasztalan 
leste-varta, csak ritkán, ha arra ment, akkor is 
anyjával, a büszke, duly fos anyjával. Lázas 
ieiiKge.iscl keresett a szemében valamit, meg­
találta! A lenn)- arcza egy tűz. ha ránéz. Oda 
szeretett volna rohanni hozzá, szivéhez szorítani 
és szénvedélyiyel súgni a fülébe:

— Katicza, szeretlek, szeretlek . . .
Igen, szereti. De az idő telt s ö szerelem­

mel szivében állott egyedül, delenként, az ablak 
előtt s nem látta Katiczát, pedig minden az 
ajtó, a bombonosuveg, a bársonyszék, minden­
minden Katiczáról beszélt hozza.

Ha bátorságom lenne — gondold — 
hiszen szeret . . . érzem, hogy szeret . , ,

Ka
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inodtak, csak akkor, láttatik cl iljennel, lui az 
utcza szabályozva leend. Az Úri utcza járdáit 
egész a Szív utczáig asphalt burkolattal látják 
e| A viszi utczának asphalt járdávali ellátását 
a bizottság többsége az érdekelt Kunczc József 
ellenzése daczára szükségesnek tartja annál is 
inkább, minthogy ezen utcza még a folyó évben 
koczka kövezettel lesz ellátva s igy a két munka 
mintegy összefügg egymással s a hol jó kocsi- 
kövezetet készített a város ott a járda nem 
hagyható oly rossz állapotban a minőben az 
jelenleg van Az Ostheimer útcza asphalt járdá­
éi ellátását 16 háztulajdonos kérte 17 pedig 
ellenzi egy beadványában, ennélfogva a bizottság 
sincs ezen utcza asphalt járdávali ellátása mel­
lett. A Meszicsi utcza asphalt járdavali ellátását 
kevesen kérték, ennélfogva a kérvényt elutasítja 
a bizottság.

Márczius 15-ike az állami főreáliskoláhan.
Az 1846/49-iki szabadságharcz viruló napjának, 
márczius 15-nek évfordulóját ez idén is kegye­
lettel ünnepelte meg az állami fűreáliskola ta­
nári testületé és ifjúsága. Reggel 9 órakor a 
romai katholikus templomba vonult az ifjúság 
disz isteni tiszteletre, mely alkalommal főtisztc- 
lendö Rozén l’ál, arany misés áldozó pap, 
celebrált. Az isteni tisztelet alatt a kóruson 
a rom. kath. ifjúság éneklő kara hármonikus 
egyházi énekeket zengedezett. 10 órakor a magy. 
kir. állami föreáliskola tornatermében előkelő 
és nagy közönség gyűlt egybe. Az ünnepély 
bekezdő számául az ifjúsági zenekar Rakóczy 
indulót adta elő, majd pedig a fórealiskolai ve­
gyeskar énekelte el a „Nemzeti dalt“. Az ün­
nepi alkalmi szónoklatot Waldherr József 
állami föreáliskolai tanár tartotta. Végigpillan- 
tott rövid, de jellemző vonásokkal hazai tör­
ténelmünknek főbb vonásain, fejtegette fiatalos 
hévvel a szabadság eszméit, intette az ifjúságot 
a törhetlcn hazaszeretetre. A lelkes éljenzések 
lecsillapulta után Mihály Lajos VII. osztály­
beli tanuló szavalta el lelkesen és teljesen ki- 
elégitöleg a „Talpra magyart“. A vegyeskar 
éneke után Borger Arnold olvasta fel „Petőfi 
.szabadságdalainak jellemzése“ ez inni nagyszor­
galommal megirt dolgozatát, Joanovics Szve- 
tomir VII. osztálybeli tanuló Ábrányi Emil 
„Márczius 15-én“ czimü müvét szavalta el 
majd pedig a főreáliskolai vegyeskar énelte el a 
„Ilymnuszt“ melyet a közönség allva hallgatott 
végig. A kedves ünnepélyt az ifjúsági zenekar 
igen kitűnően előadott indulója zárta be. Mielőtt 
re ferádánkat befejeznénk fel kell említenünk 
azon ritka szép gyakorlottságot, mely az éne­
keknél minden hallgatót, meglepett (különösen 
„Rákóczy kesergőjénél“) és mely méltó dicsé­
retére válik Szörényi József állami furea!is­
kolai tanár énektanitónak. h'ontebbi hírünkkel 
kapcsolatban, azt is fölemlítjük, hogy márczius 
lő-ki isteni tiszteleten a helybeli községi és

De nem volt bátorsága, hogy felmenjen 
hozzájuk és egyszerűen megkérdezze a lánytól, 
szereti-e ?

A szőke Ilermin kocsizott ekkor arra és 
néki hirtelen az az ötlete támadt, hogy meg­
kérdezi Hermintöl.

Pel is csengetett másnap.
— ilermin kisasszonynak ugyan itt van a 

barátnője, de azért csak tessék bemenni a sza­
lonba — szóit a szobaleány.

A szalon kaczér berendezésére ügyet sem 
vetett, elfoglalta őt egészen a szive, ilermin 
belépett s nagyon szívélyesen fogadta.

— Oh, kedves doktor ur . . . minek kö­
szönhetem ezt a kitüntetést i1

— Kedves kisasszony . . . szüléink régi 
ismeretsége bátorított fel arra, hogy egy ram 
nézve életkérdésben forduljak önhöz.

ilermin meglepetve nézett reá. Életkérdés... 
hozzám fordul . . . Csak nem akarja megkérni 
a kezemet? Végig száguldott agya ban egy pil­
lanat alatt ezer gondolat. A nagy patika . . , 
a fényes és kényelmes jövő , . . Katicza sze­
relme . . . barátságuk . . . Heroikus leszek 1 — 
gondolá s hidegen felelte :

— Parancsoljon helyet foglalni
— Kisasszony, én szeretek . . .
— Ne mondja. Szeret? Nos és ez. kellemes 

vagy kellemetlen? Mert én nem szeretek.
De a doktor nem értette meg.
— Szeretni fog . . , Oh, szeretni fog maga 

is . , .
■*— Dlyan biztos ön ebben?

Kívánom legalább . . De kívánom 
azt is hogy ne jusson az én sorsomra.

— Ah, milyen szentimentális on, — felelte 
gúnyosan.

— Szentimentális ? Több annál . . •
Ah, ne mondja. Több? Mi az a több

magán polgári leányiskolák (Mayering Emula­
te le) növendékei U teljes számban megjelentek 
és az iskolai ünnepélyen is résztvettek.

Az „Ersébetkör“ melynek czélja szegény 
gyermekek ruházása és segélyezése márczius
14-én igen sikerült ünnepélyt és illetve társases­
télyt rendezett a Zoffmann-féle sorházban. Az 
estélyen szép számmal jelent meg közönség. Az 
ünnepséget Podhajetzky Aladár joghallgató 
nyitotta meg emelkedett, szép hazafias beszéd­
del. mely lelkes hangon fejtegette a nap jelen­
tőségét. Utána Florianschütz Róbert ur 
gyönyörködtette a közönséget művészi hege- 
düjátékával, zongorán Gina Gyula ur kísérte, 
Loch és P e t s c h urak szokott ügyeséggel coú- 
plékat énekeltek, úgyszintén Reichrath úr is ki 
sikerült mókáival bizony megnevettette a hall­
gatóságot. Nagyon tetszettek Florianschütz Ro­
bert urnák magyar népdalai, melyeket szintén 
zongorakíseret mellett adott elő. Közbe ameri­
kai módon szép értéktárgyat árvereztek. Műsor 
után táncz következett kivilágos-kivirradtig : — 
Az ünnepség sikerülte-nek főérdeme Pfaffel 
József űré, ki mint az egyesület elnöke fárad­
ságot nem ismerő buzgalommal igyekezett hogy 
a hazafias ünnep sikerüljön. De oldalán segéd­
keztek neki a kör többi tisztviselői is Tiszta 
szívből kívánjuk, hogy azt szép, nemes és ha­
zafias czélt, melyet az „lirzsébet-kör" szegény 
gyermekek felruházása által elérni óhajt, a kör 
tagja minél előbb elérjék.

A fehértemplom! ailami főyymnasium ön­
képző köre lélekemelő ünnepélyt tartott marcz.
15-én. Közreműködtek: Toldy Gy, Petrovits S, 
Putriik V, Szende 1st, Lindenmayer 13, Gaal Jenő, 
Weisz Károly és Hammer Károly tanulok. Az 
ünnepélyen nagy közönség vett részt.

Bokody Antal a „Délvidéki sziniszövetke- 
zet“ szubvenczionalt társulatának igazgatója egy 
hosszabb levelet küldött be szerkesztőségünk­
höz, melyben részletesen beszámol a múlt szi- 
niévadrol. Kimutatása szerint volt bevétel 1315 
frt. bérlet, 1976 fit. 55 kr. napi bevétel, 2U0 
írt. segély a magyar nyelvterjesztő egyesülettől, 
500 frt. államsegély, posta vasúti kedv. jegyek 
és népjegyekből 107 frt. 60 ki. tehat összesen 
4098 frt. 55 kr. Ha ezen összeget elosztjuk 28-czal 
mint a mennyi előadást a társulat tartott — 
az igazgató saját kimutatása szerint — jutott 
egy-egy előadásra 146 frt. Legtöbb napi beve­
tek hozott „Talmi“ ■ bérletesen felül 138 frt.) 
Gésák (elösszor 192, 110, és 100) Aranylaka- 
dalorn (115), Nagymama (147), Gyurkovics leá­
nyok (230). Felsorolja azután az igazgató ki­
adásait, melyben hurczolkodás 285 írt. bérlet- 
gyűjtés %-■& titkárnak 131 frt. tagok gázsija 
2459 frt. Napi kiadas 1206 frt. jutalomjátékokra 
117 frt stb, szerepelnek. Daczára, hogy a terem­
ért csak 12 irtot fizetett előadásonként a többi 
apró cseprő napi kiadás átlag 43 Írtra rúgott.

Szeretek egy leányt s nem tudom, hogy 
szeret-e viszont. Önhöz jöttem, segítsen meg 
ebben. Megteszi ?

— Én? S én azt tudhatom : Ha az, a kire 
én gondolok, akkor Íme ez a válaszom : hajna­
lom ont, kedves barátom, de az a leány önt 
nem szereti.

A szalon üvegajtajában megjelent Katicza, 
Egyikük sem vette észre, a beszélgetésük egé­
szen elfoglalta Őket. A szobalány megmondta 
neki is, hogy ki a vendég, s nem tudott ellenül- 
la ni a kíváncsiságnak, megtudni, hogy mit is, 
akar a doktor ?

Halotthalovany lett ő is, mikent a doktor, 
mikor ilermin válaszát hallotta.

— Nem szeret? Pedig ön tudhatja a legjob­
ban. Megmondta önnek? Hát beszélgettek rólam r

A szőke Her mi n ijedten rezzent össze. 
Érezte, hogy bolondot beszélt. Hiszen ez az 
ember nem őt szereti, hanem Katiczat.

— Ah, kedves doktor ur — bocsásson meg 
rósz tréfa volt — nagyon nagyon szereti magát 
Katicza, tudom, nagyon szereti . . .

— Nem igaz, nem szeretem — szólalt 
meg Katicza,

— Ah hat itt vagy kis bűnös ? — Oda 
futott Katiczahoz, átkarolta és odavezette a 
doktorhoz.

— Na. legyenek boldogok, Én megáldom 
magukat! ...

A boldogságtól alig tudtak beszélni. Csak 
a szemük ragyogása mondott édes meséket,

Nos ezentúl nem fog a mama haragudni 
a bombonokért, — lesz ingyen bombon elég ! 
— tréfálkozott Her min,

— Parancsolnak ? — kérdé a doktor s
elővett egy dobozzal, melyre aranyos betűkkel 
rá volt Írva: Katicza bombon,

Kimutatt deficzitje tehát 89 frt 05 kr. Bokody 
különben mint írja — „hálatelt szívvel vesz 
buc-út a verseczi közönségtől, mely lelkes tá­
mogatásúval megmentette a nagyobb anyagi
veszteségtől“.

Bokodyék Fehértemplomban. Bokody igaz­
gató márcz. 10-én bevégezvén Verseczen előadásá­
nak, 11-én reggel — mint levelezőnk Írja — 
16 előadás tartására fehértemplomba érkezett. 
Ugyané nap estéjén már megkezdették szere­
plésüket is a „Talmi herczegnövel“. Márcz. 
12-én „A geleji kis király,“ 13-án „Végrehajtó,“ 
14-én „Ilimfy dalai,“ 15-én „Aranylakadalom,“
16-án „A kékasszony,“ 17-én „Czifra nyomorú­
ság,“ 18-án pedig „Gésák“ kerültek színre. A 
közönség a társulattal egészben véve meg van 
elégedve, habár pl, a „Talmi herczegnö“ kara 
kívánni valót hagyott maga után, „Himfy“ ala­
kítója elép szegényes tiszti egyenruhát hordott 
stb. Másfelől az igazgató pár első sorban, aztán 
Karoly iné, Reviczki (a ki első este mindjárt 
szép emléket kapott verseczi tisztelőitől), Bandi, 
Geröfi, Takács, Jászai, Sipos, továbbá Farkas, 
Tukorai, Sebeniné, Margittal, Radványi, Szi­
lagyi játékukkal, alakításukkal köztetszésben 
részesülnek. A bérlet meghaladja a kikötött üsz- 
szeget, de ez kellett is, mert a megyétől eddig ka­
pott 103 frtnyi subventiót az idén nem kapta meg 
fehértemplom s ennyivel kevesebb az igazgató 
fix um a is. Különben a napi bevétel pótol valamit, 
habar ez nagyobb is lehetne. A fehértemplomi kö­
zönség már évek óta a februári színházba járás­
hoz volt szokva s e miatt több bérlőt veszített 
a társulat, valamint a naponként látogatott­
ságra is befolyással van e körülmény.

Koszorú a honvédemléken. Az Andrássy 
sétatéren lévő honvédemléket az idén is nem­
zeti szalagos szép koszorúval díszítette fel 
városunk egy derék honleánya, ki külön is felkért, 
hogy nevét ne említsük fel. A kegyeletes szép 
cselekedett nem szorul bővebb dicséretre.

Mulatságok. Az iparosok dalegyesü­
lete ma Vasárnap a Glückmannféle vigadóban 
humorisztikus előadásokkal egybekötött estélyt 
rendez. Zeneköltség tagoknak 30 kr., nem 
tagoknak 60 kr. — Az újonnan alakúit „Ipa­
ros dalárszövétség“ (Gewerbe Sängerbund) 
f. ho 25 én : zombaton alapítási ünnepélyt ren­
dez, mely alkalommal a Weifert Ottó kar­
mester vezetése alatt álló dalárda első alkalom­
mal log nyilvánosan fellépni — A verseczi 
1 é r f í d a 1 a r d a 1 íusvéthetföjén hangversenynyel 
egybekapcsolt tánczmulatságot rendez. — A 
magyar korona országai vörös kereszt-egy­
let e n e k verseczi fiókegyesülete ápril 
15-én zártkörű tancznmlatságot rendez a Glück- 
mannfélc vigadóban.

A varsdczi bortermelők dalegylete a múlt
vasárnap tartotta meg rendes évi közgyűlését. 
Van az egyesületnek 32 férfi es 12 női énekes 
működő tagja, 315 partolo és 3 tiszteletbeli tag­
ja. Az egyesület vagyona 1560 frt.

A verseczi munkások olvasd és önkópzö egye­
sülete helyiségében („Hungária“ vendéglő) f. hó 
25-én este 8 orakor Waldherr József fórealisko­
lai tanár népszerű felolvasást fog tartani s ezen­
kívül az úgynevezett „Osztheimer Schrammel“ 
fogja mulattatni a közönséget.

Az idei katonai sorozás f. hó, 22., 24. és 
25-én lesz városunkban.

Gazdáink figyelmébe. Rendőrségünk ez 
utón is felhívja gazdáink figyelmét azon körül­
ményre, hogy a mezőrendőri törvény értelmében 
az annyira kártékony hernyó-fészkeket, legkésőbb 
márczius végéig cl kell pusztítani-, mert azok, 
kik ezen törvénynek eleget nem tesznek, 100 
koronáig terjedhető pénzbírsággal fognak suly- 
tatni.

Tüzesetek A múlt vasárnap d. e. 11 óra 
tájban kigyuladt Staninkov György házának fe­
dele és le :s égett. A kár 350 — 400 frt. De­
rék tűzoltóink mihamar elejét vették a ngyobb 
bajnak. — A verseczi erdőségben is volt tűz a 
múlt héten, a szárazfü, bokrok stb. égtek le vagy 
15 hold főidőn.

Szerkesztői levelezés.
K r. Szalay Lajos városi főmérnök, la­

punk főmunkatársa a múlt napokban kezdte 
meg 6 hétre terjedő szabadságát s városunkból 
elutazott.

'ÖJ veavv» uuvrvr.«,
esetleg jó ellátással mérsékelt árban 1—2 fiatal 
ember részére kiadó.

Uzitn a kiadóhivatalban.

’ * s "vg' *
••• ; •?.

V"L -y ji- ■

-- ---------^.»,1"in , -------~*u—.

*' v' % rí ;:rv
... • ... ; v ' y?" , . . ;*X' r.- » . V.;



Nyilttér.
Henneberg-selyem 45 Úrtól l \ in. (>5 krig 
méterenként - csak akkor valódi, ha köz­
vetlen gyáraimból rendeltednek. ----- fekete, 
fehér és színes, - a legdivatosabb szövés, 
szin és mintázatban. Privát-fogyasz­
tóknak postabér és vámmentesen vala­
mint házhoz szállítva, mintákat pe­

dig postafordultával küldenek. 
Henneberg G. selyemgyárai (ex. rs kir. udvari 
szállító) Zürichben. Magyar levelezés. 
Svájczba kétszereres levélbélyeu' ragasz­

tandó.

Trucza, kir. aljbiró.

Mindenütt dicsérik a hires |

MACHLEID féle

arckenöcsöí,

-yul'i-iwE

mely rövid használat titán 
minden szeplöt. máj fol­
tot, hlmlöhelyot, pörse- 
n es eket és egyél- kelle­
metlen kiütéseket bizto­
san elmulaszt. Az arc 
szép, fiatal kellemes 
tide szint nyer tőle, a 

napbarnitástol meg­
óvja Kitin." hatása már 
néhány na; múlva ész­
lelhető, egyszeri próba 
>s elegendő, hogy ezt bárki 
örökre megkedvelje. Ha­
tása a kecskeméti növény- 
szappannal ol.v meglepő 
és elismert, milyet e téren 
szépitö-szer még el nem 

t fv ért és fölül nem m U
SJT 1^- Egyik jtulajdonsága,
V J _ hogy ártalmas utóhatása

sohasem les/. Egy tégely 
ám hftsziállati utasítással 

ou Kr- ~ Egy darab kecskeméti növényszappan 32 kr

MM sajg nal-szes z.
Biitosan meggrAgyit min,len lAj.laiin:.; i-v kiiszvénv 
reuma, csontfajdalmak. fejfájás, migrén, fogfájás, fül-]
fájás es hátfájás ellen a legbistosabhan , L.,vs>
Még alig volt eset reá. hogy számos. rie’ui ■ I
szerek után a liajmil-szvs n, U „nybitr. 1,. - ,. , , . j'
bök ezer elnyomorodott beteg köszöni már ezen szórnék 
teljes gyógyulását. Egy üveg ára linsználati ut isi ássál 50 kr 

Kapha" ó ;

Mátyás király cimii g\
és minden nagyobb v

Kecskeméten

Főraktár Töi-ök Jáaaer {jyjgyszcríái a Budapest.

Richíer-ícieHorgony-Pain-Expe!ler
Liniment. Capsici comp.

Kzon hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbál,,sá-
rnm mert.,f1lr *?.l)b ,mmt 30 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedorzsolesként alkalmaztatik köszvénynél, 
csüznal, tagszaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok 
aitaJ hedorzsuk'sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Ho rgon y - Pa I n - E x p eller. gyakorta Iiorgony-Liniment 
elnevezes alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi- 
meü’ ™anok ®6-v háztartásban som kellene hiányozni. 
•IJ kr., 70 kr. es 1 frt. tivogenkénti árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár:
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be- 
vásárlásalkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbói tókü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
u\eget „Horgony“ védjegy és Richter ezégjegv- 
zes nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. — 

RICHTER F. AD. és lársa. cs.cs kir. udvari szállilók. RUDOLSTADT.

1867. szám. — 1899.

Pályázat.

635. szám. — 1898. tkvi.
Árverési hirdetmény és árverési feltéte'ek

A vdrseczi kir. j bíróság mint tlcvi hatóság közhírré 
teszi, hogy Höger \ eronika verseczi lakás önkóntesi árve­
rési ügyében az árverés kérőnek kérelmére Dr. Adelmayer 
Ferenez verseezi lakót, kára és veszélyére az 1881 évi LX. 
t.-cz. I8;>. §-a értelmében az árverést rendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s a 
Verseez város 693 sz. tjkvben irt s A 1 1308 sz. 765 ö. i, 
sz. beltelkes ház az 1S81 LX. t.-cz. 166 §. C pontja alkal­
mazásával Höger Veronika javára C. a bekebelezett élet­
hossziglani hasszonélvezeti jognak az id. torvéuyezikk 163 
§-ában előirt épségben tartásával 8-10 írtban megállapított 
kikiáltási árban 1899. évi április hó 5-ik napján délelőtti 
9 órakor ezen hu\ jbiróság á, vereh> helyiségében következő 
feltételek alatt fog eladás alá kerülni, u" m. :

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladatni log, de csakis Huger Veronikának C 
3 a bekebelezett élethossziglani haszonélvezeti jogának fen- 
tartásával. *

2. Árverezni kívánok bánatbénziil tartoznak az ingat­
lan lieusáiának 10° c át vagyis 84 irtot készpénzben vagy az 
1881 t.-cz. 42 §-;íban jelzett árfolyammal számított s az 1881 
nov. 1-én 3333 sz. kelt J. M. 11. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881 évi 
LX.' t.-cz.' 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
történt eloleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszol­
gáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. jbiróság telekönyvi irodájában és a községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. járásbíróság mint tlkvi hatóságnál.
Verseczen 1899 évi január hó 23-én.

Verseez város törvényhatóságánál az újon­
nan szervezett, évi 800 frt fizetéssel és 180 lit. 
lakpénzzel javadalmazott közgyámi állás, mely 
a szervezési szabályrendelet értelmében 0 évről 20 
évre töltendő be, — választás utján és pedig, ezút­
tal a legközelebbi tisztujitásig vagyis 1903. évi 
szép tember lio 30-ig terjedő időre fog betöltetni.

Az alkalmazandó közgyám köteles lesz 
közgyámi teendői mellett a községi bíróság ve­
zetését is átvenni.

Az 1883. évi I. t.-cz. értelmében felszerelt 
a pályázók eddigi alkalmaztatását és nyelv- 
ismereteit is feltüntető pályázati kérvények 
legkésőbb fn é. április hó 10-ig Pa lffy lilemér 
főispán ur U Méltóságához benyújtandók.

Verseczen, 1899. évi márczius bő 15-én.
Polgármester helyett.

Weilert líííroly, főjegyző.

kelt magas rendeletével jóváhagyatott és a vá­
rosi törvényhatósági bizottság folyó évi már­
czius hó U-én tartott közgyűlésében történt 
kihirdetése után folyó évi április hó 11-én lép 
életbe. 1

Verseczen, 1899 évi márczius hó 15-én.
Polgármester helyett:

Welfert lifiroly, főjegyző.

Ad 1807. 1899.

Hirdetmény.
Az 1880. évi XXL t.-cz. 11 §.-a értelmében 

ezennel közhírré tétetik, hogy a gazdasági bi­
zottságnak, mint az 1894. évi XII. t.-cz. értel­
mében, működő mezőgazdasági bizottságnak 
szervezése és eljárása iránti szabályzat a nagy­
méltóságú magy. kir. belügyministerium folyó 
évi február hó 8-an 129.384 1898. szám alatt

Äifzmär

Mariazelli
Gyomorcseppek

nagyszerűen működik a Gyomor 
den betegségénél

min-

<xUy egy régi, kipróbált nélkülözhetetlen 
házi és népgyógyszer 

az étvágytalanság, gyomorgyengesóg, nehéz lélegzetvé­
tel, savanyu büiögés, koltka, gyomorégés, túlságos nyál- 
kaelválasztás, sárgaság, undorháuyás, görcsök, és szom- 

lás ellen.
Föiájásnál, a gyomor megterhelésénél i étellel 

dallal giliszta és májbetegségnól kipróbált gyógyszer’
I zen fcnnlehbí betegségeknél a Mariazelli cseppeket 
évek óta sikerrel használják, molyról sok száz bizo­
nyítvány kezeskedik. Kgy üveg ára használati utasítással 
40 kr. Duplaüveg, 70 kr. központi raktár
Rradv Kárfilv gyógyszertár a Magyar Királyoictuy iviruiy, hoz Wieili, Kiei|’hma,.kl \

Kapható minden gyógszertárban.

-4L: Török József. ytóKSI?*

Szerencse kell az embernek!
királyi szabadalmazott őszLa 1 vsorsj:ílók 1 
az időközben előjegyzett megrendelések

oszt. SOl’S- 
- eszközléséi 

köszönhetjük, hogy hozzánk

A negyedik magvai 
jegyei már kiadtalak és mi 
megkezdtük. A nagymérvű szerencse eredményeim 
oly nagy számban érkeznek megrendelések.

Miül,in l'ortuna már ebizelesen is kedveskedett nekünk, most újból sze­
rencsénk voll, amennyiben a mostani 3. í. osztálynál a 80.000 és 00.000 ' koronás 
nin elemein eket íjii fizettük ki vevőinknek. Nem is egészén i V* év alatt nálunk 

körülbelül egy és egy fél millió kuron.it nyerlek.
Szigorúan reális es pontos kisz<dirálásnnknál fogva vevőinknél bid- és kü 1- 

töldön a legnagyobb bizalmat nyertük el.'
Lnnél ingva kérjük, hogy újonnan belépő vevőink is ajándékozzanak meg 

• iza inukkal es kíséreljék meg szerencséjük megalapítását ogv sorsjegynek minél 
előbbi megrendelése által.

I anaesos a megrendelést minél előbb beküldeni hozzánk, mert igy előre­
láthatólag abban a helyzetben leszünk, hogy a rendelést azonnal eszközöljük, ha a 
megbízást t. e. márczius hó 30-ig kézhez kapjuk.

A negyedik magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjáték tervének be­
osztása ugyanaz, mint a harmadiknál volt és a 0. osztályban húzás alá kerülő 
nyeremények sorozatúi alant közöljük.

A betétek is ugyanazok maradtak és az I. osztály sorsjegyeinek
vet kezd 
1 írt 50

sorsjegy 3 írt,

vairv

1 1 eredeti 

mi utánvéttel k

int a Ku- 
sorsjetrv,i eredeti sorsjegy 6 frt, Vb eredeti 

■’s eredeti sorsjegy frt —.75.
-5 befizetések postautalványon küldhetők 

sorsjegyeket.
A magyar királyi szabadalmazott osztálysersjálék 50,000 uvereinénve a 

következő. A hivatalos tervezet 0. §. értelmében szerencsés esetben 1,000.000 
koruna. A főnyeremények: különösen I jutalom 000.000 kurona 1 ionvereménv
.;!!!!■!!!!!! k°ronil" 1 nyeremn(nnL?)(l"ti0(l kor?nn' «vereméin á 100.000 korona ‘ 
-öli.01)11, I nyeremény a 90.000 korona, I nvereménv á 80.000 ]ilirmri j 11Y(.rv
uí‘íl;i, /<MIÜ° -k°r0na’ 2 nyeremény á 00.000 korona 120.000 | „vereinénv á
dl.000. korona, o nyeremény á 30.000 korona 150.000 I nvereménv á 25 000 kor 
/nyeremény a 20 0 korona M 0.000. 3 ny. remenv ,V 15 000 'korona Í5 Oilll
o1 ">erenU,ny “ 11 •. ,.1 ,komni1 Ii7 nvereménv á 5.1100 korona 3351) '
3 nyeremény a 3.000 korona 9.000 ',32 nvereménv' •, ■> onu i u , '
763 nyeremény á 1.000 korona 763 ö li) ' ?■ • - , vümna * ’'
90 nvereménv á 300 korona ‘>7 (^ ITlö’ uZ üf koroni1
3900’nyeremény á 170 kon nn S R|| J J H >° k"rwW
50 nyeremény á 100 I,...... . - o’m ü!;,..'' ".'( 1' m,,n\ a 130 korona 637.000
nyeremény 40 
korona értékben, melyek hal 
űzetve, csakhogy szerencse ke

koro.m"l'|1|!(l(lo'l50 QQ0ny,'''r"","y ''' .kuruna :il'- "llu- 29(H) 
50.000 nyerem,-ne es jutái,mi 13,160.000

osztályban sorsoltatnak ki és készpénzben lesznek
az vi I térne

Török A. és Társa
Nemzetközi sorsjegy iroda 

a m. kir. szabad, osztálysorsjáték főelárusitója 

Budapest, Vaczj-Jcörut 4 Jl.

A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona s nyomása. Verseez.


